

## ИСТОРИЧЕСКАЯ СПРАВКА

по Зиминской районной плановой комиссии  
Иркутской области.

Зиминская районная плановая комиссия была организована в 1925 году, в год образования Зиминского района, на основании постановления совнаркома, номер которого не известен.

В соответствии Положения о плановых комиссиях, райплан разрабатывал проекты сводных перспективных и текущих планов развития местного хозяйства района и осуществлял контроль за их исполнением.

В первоначальный период образования райплана работало от одного до двух человек — председатель и экономист. По мере развития промышленности, сельского хозяйства и других отраслей народного хозяйства района, возросли задачи плановой комиссии. С 1955 года по 1963 год работало пять штатных единиц — председатель, старший экономист, экономист по промышленности, экономист по сельскому хозяйству, экономист — статистик. В 1963 году в связи с преобразованием Зиминского района в Куйтунский район, функции райплана исполнялись Куйтунской плановой комиссией до февраля 1965 года.

В январе 1965 года Зиминский райплан восстановлен в прежних границах, вновь образован районный Совет депутатов трудящихся и образована районная плановая комиссия с одной штатной единицей — председателя.

Райплан подотчетен исполкому, как отдел, а также Облплану, как вышестоящему плановому органу.

Ввиду того, что при исполкоме не предусмотрен районный торговый отдел, функции райторготдела возложены на райплан.

Фонд Зиминской районной плановой комиссии состоит из 8 единиц постоянного хранения, а 23 единицы временного хранения, срок юторых не истек.

В настоящее время дела формируются по согласованной с горрайархивом номенклатуре, дела хранятся в шкафу, который закрывается и стоит в кабинете зам. председателя райисполкома.

Документы по райплану до 1963 года сданы в горрайархив по описи райплана, составленной председателем горплана тов. Овчинниковым.

С октября 1963 года по 1 февраля 1965 года документы плановой комиссии хранятся в Куйтунской плановой комиссии.

Председатель Зиминской районной  
плановой комиссии



*Холченко*

/ О. ХОЛЧЕНКО /



Д О П О Л Н Е Н И Е

к исторической справке плановой комиссии администрации Зиминского района За 1992 год

На первой сессии 21 созыва Зиминского районного Совета народных депутатов, проходившей 30.03.90 г. - 16.04.90 г. была утверждена структура исполнительного комитета Зиминского районного Совета народных депутатов и утверждены отделы исполкома, куда вошла и плановая комиссия.

На основании Закона "О местном самоуправлении от 06.07.91 года, Постановления главы администрации Иркутской области от 16.12.91 г. и решения 8-й сессии 21 созыва Зиминского районного Совета народных депутатов от 20.12.91 г. исполнительный комитет Зиминского районного Совета народных депутатов прекратил свои полномочия, исполком преобразован в администрацию Зиминского района с исполнительно-распорядительными функциями государственного управления.

В состав администрации Зиминского района среди других отделов вошла плановая комиссия.

На 01.01.92 г. в фонде Р-49 "Плановая комиссия администрации Зиминского района" находится 158 дел постоянного хранения за 1939-1989 г.г. Дела формируются согласно утвержденной номенклатуре. За 1992 год в опись включено 2 дела.

Ряд документов, предусмотренных номенклатурой дел с 1992 г. в делопроизводстве отдела отсутствует. Баланс денежных доходов и расходов, начиная с 1990 г., составляется единый для Зиминско-Саянского региона и отлагается в администрации г.Зима. Заседания плановой комиссии не проводятся, поэтому документы заседаний отсутствуют.

Документы о перспективах развития народного хозяйства района, полугодовые и годовые отчеты о выполнении плановых заданий района не составляются и также не представлены в описи за 1992 год.

Начальник архивного отдела администрации г.Зима



*T. Ivanova*

Г.И.Иванова

Заместитель начальника администрации Зиминского района

*V. N. Frolov*

В.Н.Фролов